

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2018年10月19日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版  
星期五 戊戌年九月十一 国内统一刊号 CN41-0049 总第8205期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

## 赵素萍在郸城县调研时强调 坚持推进「厕所革命」 增强舆论传播能力探索宣传教育途径 巩固提升脱贫成果

本报讯（记者 徐松）10月18日，省委常委、宣传部长赵素萍到郸城县调研“厕所革命”、脱贫攻坚、融媒体中心建设、新时代文明实践等工作，亲切慰问脱贫攻坚驻村第一书记和贫困群众代表。市委书记、市人大常委会主任刘继标，市委常委、宣传部长王田业等参加调研。

赵素萍一行先后深入汲冢镇谢寨和邢营行政村，走访农户和群众亲切交谈，了解“厕所革命”等惠民政策实施情况，并给予充分肯定。

赵素萍指出，“厕所革命”是一件惠民生、得人心的大实事，要着眼于人民对美好生活的向往，坚持不懈推进，把它放在城乡文明建设和乡村振兴战略的高度来部署推进，充分体现以习近平同志为核心的党中央人民至上的执政理念和深厚为民情怀，为社会文明进步注入强劲动力。

在李楼乡李小楼行政村、大宋行政村，赵素萍一行深入农户家中访民情、进扶贫车间，致富成果，和乡村干部亲切座谈，详细询问行政村总体发展布局、农业结构调整和脱贫攻坚等工作。当了解到大家在脱贫攻坚战中精准施策、斗志昂扬、信心坚定、决胜在望时，赵素萍深感欣慰。赵素萍代表省委、省政府亲切慰问省派第一书记和脱贫攻坚战线的驻村干部代表，还特意到李佰申、李秀芝两户贫困户家中走访慰问，为他们送去慰问品和慰问金。

赵素萍强调，脱贫攻坚丝毫不可懈怠，要进行精确动态监测，不断巩固提升脱贫成果；因地制宜发展新产品、新技术、新业态，不断壮大产业，带动群众致富；进一步提升思想认识，促进脱贫攻坚常态化，增强人民群众脱贫致富内生动力，让群众听党话、跟党走，使党和人民形成强大合力。

在该县融媒体中心和新时代文明实践中心调研时，赵素萍强调，融媒体中心要把丰富传播内容和提高生产质量作为工作的重点，围绕县委、县政府中心工作，紧密结合群众生产生活实际，把群众关心的焦点热点作为舆论传播的重点，发挥融媒体技术资源优势，强化服务功能，切实增强传播能力和辐射能力。

赵素萍强调，新时代文明实践工作是党和群众联系的新方式，要创新工作思路、举措和办法，加强党的政策理论内容筛选，发挥乡贤、志愿者、文艺工作者等各行业人才的优势，不断探索新的时代条件下宣传群众、教育群众的有效途径，让习近平新时代中国特色社会主义思想进入寻常百姓家。要灵活统筹基层各类宣传思想文化阵地，以新的传播方式，从送知识、送文化、送技术，直到把新的思想、新的理念、新的文化种子“种”入乡村大地，“种”到群众心窝，让它生根、发芽、开花、结果。①2

## 导读

周口是一个农业大市，农业机械化的发展成为我市农业发展的一个缩影。改革开放40年来，农村实行土地联产承包责任制，社会主义市场经济体制建立，周口市农村经济发生了翻天覆地的变化。2004年以来农机购置补贴政策的实施，周口市农机局抓住机遇，乘势而上，全市农机化得到了长足的发展。农机总动力的增加和装备结构的改善带动了农机社会化服务的迅速发展，新机具、新技术推广步伐加快、成效明显，农机安全生产常抓不懈，稳步推进。目前，我市主要农作物耕种收综合机械化水平已达到84%，高于全省4个百分点，农业机械化已处于高级发展阶段。市农机局连续三年被市委、市政府授予“四制工作综合考评‘优秀领导班子’”称号，连续16年保持“省级文明单位”荣誉称号。2018年1月，周口市作为全国第一批、河南省唯一代表，被农业部、国家安监总局命名为全国“平安农机”示范市。

## 风雨历程四十载 蓬勃发展新农机

（详见第八版）

扫一扫  
周口新闻  
早知道



周口日报  
微博

## 河南“净网2018”专项行动 侦办涉网违法犯罪案件7099起

新华社郑州10月18日电（记者李丽静）记者从河南省公安厅获悉，该省今年持续深入推进“净网2018”专项行动。截至9月底，全省共侦办涉网违法犯罪案件7099起，抓获违法犯罪嫌疑人9047人。

网络违法犯罪特别是侵犯公民个人信息、黑客攻击窃密等犯罪，不但直接侵害群众切身利益，而且诱发大量下游违法犯罪。今年2月起，河南省公安机关开展了“净网2018”专项行动。按照“追源头、摧平台、断链条”的要求，围绕网络黄赌毒、网络涉枪涉爆、网络诈骗、网络侵犯公民个人信息、网络助考等违法犯罪活动，深挖犯罪源头、骨干人员、核心环节、上下游犯罪，对网络黑灰产业进行“全链条打击”。

针对这一突出问题，河南省公安机关

破黑客攻击破坏案件85起，抓获嫌疑人181人；侦破侵犯公民个人信息案件251起，抓获犯罪嫌疑人861人。

此次专项行动中，河南省公安机关还全面加强网络违法信息的巡查收集力度，广泛发动网民举报，深入扩线侦查，共破获相关案件近7000起，抓获人员近8000人。其中，新乡市警方打掉一个利用百度网盘大肆贩卖、传播淫秽物品团伙，抓获犯罪嫌疑人10人，查获淫秽视频、照片6000余GB。

## 纪念改革开放40周年——全国第四届隶书作品展在周开幕

苏士澍刘继标丁福浩等出席开幕式



10月18日上午，“纪念改革开放40周年——全国第四届隶书作品展·周口展”在市文化艺术中心隆重开幕。苏士澍一行在刘继标、丁福浩等市领导的陪同下观看作品。

记者王映 摄

本报讯（首席记者 刘彦章）金风送爽，翰墨飘香，金秋周口喜事连连——我市首次迎来全国最高级别、最高规格的书法展览。10月18日上午，由中国书法家协会、中共周口市委、周口市人民政府主办的“纪念改革开放40周年——全国第四届隶书作品展·周口展”在市文化艺术中心隆重开幕。中国书协主席苏士澍，中国书协副主席、江西省书协主席毛国典，中国书协副主席宋华平，江西省文联副主席鄢平原，中国书协理事李强、许雄志、吴行、杨昌刚、王荣生、曹钰、李劲松、胡紫桂等书法大家，市领导刘继标、丁福浩、王富兴、牛越丽、刘国连、王少青等出席开幕式。市长丁福浩主持开幕式。

苏士澍在讲话中祝全国第四届隶书作品展·周口展圆满成功。他说，周口是三皇故都、老子故里，历史悠久、文化灿烂，有“华夏先驱、九州胜迹”的美誉，是中华文明重要的发祥地之一。自古以来，孕育出了伏羲、老子、周兴嗣、谢安等具有深远影响的文化名人。当下，从这片土地走出了毛国典、王学岭、张继等在当代书坛卓有影响、德艺双馨的杰出艺术家。近年来，周口市委、市政府围绕打造“满城文化半城水，内联外通达江海”的中原港城目标，筑文化名市之基、强文化自信之实，挖掘周口文化资源，整合各方发展力量，加快文化事业发展，文化实力不断增强，城市品位显著提升，周口的文化艺术迎来了新时代繁荣发展的春天。

这次全国第四届隶书作品展·周口展，将为周口书法艺术事业发展增添浓墨重彩的一笔。

市委书记刘继标代表市四大班子向全国第四届隶书作品展·周口展开幕表示热烈祝贺，向莅临周口的各位领导、各位嘉宾表示衷心的感谢。

他说，昔日的周口创造过“万家灯火火仗江浦，千帆云集似汉皋”的辉煌。改革开放四十年的不懈奋斗，三川大地发生了翻天覆地的变化。今天的周口，围绕建设“满城文化半城水，内联外通达江海”的中原港城，一步一个脚印地兑现着“大干快上三五载，请君再看周口城”的庄严承诺，在推进中原更加出彩的宏伟事业中扬帆起航。

刘继标说，文化兴则周口兴，文化

出彩则周口出彩。近年来，市委、市政府深入实施“文化强市”战略，着力推进“文化周口”建设，文化事业欣欣向荣、蒸蒸日上，尤其是以书画艺术为代表的优秀传统文化，在周口传承光大、遍地开花。周口被评为全国四大书画集散地之一，市书协连续四年被中国书协评为先进单位，郸城县被评为“中国书法之乡”，形成了独特的“周口现象”，为繁荣光大中华传统书法艺术、弘扬传承中华优秀传统文化，贡献了周口智慧和周口力量。纪念改革开放40周年——全国第四届隶书作品展在周口展出，充分体现了中国书法家协会对周口文化事业的关心和支持，对于推动我市书法艺术发展、繁荣我市文化事业，加快“文化周口”建设，必将起到积极的促进作用。希望中国书法家协会一如既往地关心支持周口发展，多发现、多培养周口人才，多在周口举办大型活动，让更多的人走进周口、了解周口、爱上周口，助周口跨越发展一臂之力。希望广大书法家和书法爱好者，多从周口巨变激发创作灵感，多用高超技艺书写大美周口，讲述好周口故事、传播好周口声音、展现好周口形象，汇聚起宣传周口、开发周口、建设周口的磅礴力量，在成就周口特色添彩画卷中留下浓墨重彩的一笔。

丁福浩宣布“纪念改革开放40周年——全国第四届隶书作品展·周口展”开幕。贵州省、湖北省、湖南省、山东省、江西省、河北省和我省的书法家协会代表及全国各地的书法家等数百人出席开幕式，并欣赏了来自全国各地书法家人选全国第四届隶书作品展的精品书法作品。

开幕式后及当天下午，苏士澍、毛国典、宋华平等全国书法大家来到文昌中学、文昌小学、淮阳县外国语学校，开展书法进校园活动，对学校书法班的学生进行辅导交流。苏士澍等还给孩子们作了书法讲座。

本次展览历时一周，地点在周口市文化艺术中心（市博物馆）7楼，欢迎广大书法爱好者、学生及社会各界人士惠顾、学习、鉴赏，品享国家级书法大展盛宴。②2

## 丁福浩主持召开市长办公会

研究公共信用信息管理、绿化模范城创建工作

本报讯（记者李莉）10月18日下午，市长丁福浩主持召开市长办公会，听取并研究公共信用信息管理、绿化模范城创建工作。市委常委、常务副市长吉建军，副市长王平、王少青、路云，市政府秘书长张继林等出席会议。

会议研究并原则同意《周口市公共信用信息管理办法》。会议指出，公共信用信息管理，是推进社会信用体系建设的重要基础性工作，对于转变政府职能，优化营商环境，具有重要意义。各级各部门要充分认识《办法》出台的重要性和必要性，准确把握，规范管理，严格按照相关规定和要求，加强对信息征集、披露、查询、使用等各个环节监管，

会议还研究了非公有制经济发展、中心城区教育、基础设施建设等工作，学习了中宣部有关文件。②2

防止个人隐私、商业秘密等保密内容外泄。要广泛宣传，加快建立信用宣传教育长效机制，大力普及信用知识，提升社会认知度，让信用意识深入人心，形成重信用、守信用的良好风气。

会议讨论并原则同意《周口市盐业政企事分开及人员安置实施方案》；听取并研究了创建全国绿化模范城市迎检工作。

会议还研究了非公有制经济发展、中心城区教育、基础设施建设等工作，学习了中宣部有关文件。②2

